



庚子年三月初十
2020年4月2日
星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11489号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

众志成城
防控疫情

专刊

地址:杭州市学院路117号 邮编:310012

习近平在浙江考察时强调

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 奋力实现今年经济社会发展目标任务

新华社杭州4月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要全面贯彻党中央各项决策部署,做好统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以“八八战略”为统领,干在实处、走在前列、勇立潮头,精准落实疫情防控和复工复产各项举措,奋力实现今年经济社会发展目标任务,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口。

阳春三月,之江大地繁花似锦,草木葱茏。3月29日至4月1日,习近平在浙江省委书记车俊和省长袁家军陪同下,先后来到宁波、湖州、杭州等地,深入港口、企业、农村、生态湿地等,就统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作进行调研。

3月29日,习近平前往宁波舟山港穿山港区考察。穿山港区采取措施及早恢复生产,港口吞吐量已逐步恢复至日常水平。在业务调度大厅,习近平听取了港区情况和复工复产情况汇报。在一楼大厅,习近平同港口职工代表亲切交流,对他们表示慰问。习近平强调,宁波舟山港率先恢复正常生产,对推动我国企业复工复产、恢复物流体系、恢复全球产业链具有重要意义。要未雨绸缪,关注境外疫情形势,在坚持不懈抓好疫情防控的同时,积极应对和化解各国有为抗击疫情采取的各项限制性措施对货物航运带来的影响,促进我国出口货物出得去、进口货物进得来。习近平希望他们努力克服疫情影响,争取优异成绩。

随后,习近平乘车来到穿山港区2号集装箱泊位,冒雨察看了码头现场集装箱作业场景,了解港口作业情况。习近平强调,港口是基础性、枢纽性设施,是经济发展的重要支撑。宁波舟山港在共建“一带一路”、长江经济带发展、长三角一体化发展等国家战略中具有重要地位,是“硬核”力量。要坚持一流标准,把港口建设好、管理好,努力打造世界一流强港,为国家发展作出更大贡献。

离开港区,习近平前往宁波

北仑大碶高端汽配模具园区,考察中小型民营制造业企业宁波臻至机械模具有限公司,听取企业生产经营及复工复产情况介绍。习近平来到生产线旁,同工人们亲切交谈,询问大家返岗途中是否顺利、复工后生产生活上还有哪些困难、工资发放是否正常。习近平指出,大家克服疫情影响,及时返岗复工,既是为企业好、为国家好,也是为自己好。企业正常生产就能保障国家经济正常运行,就能给大家创造就业机会,大家有收入,家里就有了保障。习近平强调,我国中小企业有灵气、有活力,善于迎难而上、自强不息,在党和政府以及社会各方面支持下,一定能够渡过难关,迎来更好发展。

在园区管理服务中心,习近平详细了解园区企业复工复产情况,并同园区管理人员、中小企业负责人代表、外地返浙员工代表等亲切交流,听取大家意见和建议。他强调,民营企业、中小企业在我国发展特别是产业发展中具有重要地位。这场突如其来的疫情对各类企业都造成了不同程度的影响。党中央高度重视,打出了一套政策组合拳,随着疫情形势发展变化还将及时进行完善。党中央特别考虑到了中小企业,出台一系列措施支持和帮助中小企业渡过难关。广大中小企业要发扬企业家精神,顽强拼搏,攻坚克难,努力战胜疫情挑战。

3月30日,习近平前往湖州市安吉县天荒坪镇余村考察调研。2005年8月15日,时任浙江省委书记习近平在该村考察时首次提出“绿水青山就是金山银山”。15年来,余村坚定践行这一理念,走出了一条生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路,美丽乡村建设在余村变成了现实。在村党群服务中心,习近平详细了解余村发展情况,对他们发展绿色经济、带动村民增收致富的做法给予肯定。

天空下着毛毛细雨,村庄一片青翠欲滴。习近平沿着村庄绿道察看村容村貌和农作物长势,看到村民正在清理荷塘,习近平走到田边,同村民交流起来,询问春耕备耕情况。听说总书记来了,



3月31日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在杭州考察。这是习近平在西溪国家湿地公园就西溪湿地保护利用情况进行考察调研。
新华社记者鞠鹏 摄

全国首张!

我省对抢注“李文亮”商标
申请人开罚单

本报讯 通讯员市闻 记者
洪茵娟报道 近日,由绍兴市市场监管局立案的疫情期间申请注册“李文亮”商标案有了处理结果。对申请人杨某芳、代理机构绍兴某知识产权代理有限公司及其直接责任人员陈某刚作出责令改正违法行为,并分别处以2000元、2万元和1万元罚款的行政处罚。据悉,这也是全国市场监管部门首次适用《规范商标申请注册行为若干规定》,对商标申请人开出的罚单。

截至目前,我省涉及的23个主体申请的105件商标申请均已撤回,全省市场监管部门对相关18个商标代理机构负责人均进行了约谈。随即,绍兴市市场监管局根据国家知识产权局交办的案件线索,第一时间组织相关部门分析研判、梳理排摸当事

人信息,转发至省内有关地区,要求查明情况,严肃处理。

据了解,我省相关商标代理申请行为分为两类:一类是蹭热度抢注“火神山”等商标的行为,省市场监管局要求相关地市及时约谈、主动撤回整改;另一类是绍兴、温州等地申请人恶意抢注“李文亮”商标,或代理机构存在明显违法违规行为的,要求涉事地方局依法从快立案、从严处罚。

截至目前,我省涉及的23个主体申请的105件商标申请均已撤回,全省市场监管部门对相关18个商标代理机构负责人均进行了约谈。随即,绍兴市市场监管局根据国家知识产权局交办的案件线索,第一时间组织相关部门分析研判、梳理排摸当事

人信息,转发至省内有关地区,要求查明情况,严肃处理。

据了解,我省相关商标代理申请行为分为两类:一类是蹭热度抢注“火神山”等商标的行为,省市场监管局要求相关地市及时约谈、主动撤回整改;另一类是绍兴、温州等地申请人恶意抢注“李文亮”商标,或代理机构存

在明显违法违规行为的,要求涉事地方局依法从快立案、从严处罚。

截至目前,我省涉及的23个主体申请的105件商标申请均已撤回,全省市场监管部门对相关18个商标代理机构负责人均进行了约谈。随即,绍兴市市场监管局根据国家知识产权局交办的案件线索,第一时间组织相关部门分析研判、梳理排摸当事

人信息,转发至省内有关地区,要求查明情况,严肃处理。</p